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ХАРІТАКІ (HARITAKI TABLETS DS, SDM) 100 ТАБЛЕТОК
SKU: 1965
Ціна: 345 грн 

Хвороби м'язів, кісток, суглобів, шкіри, судин, ендокринної системи,
різних внутрішніх органів, хронічні хвороби, зашлакованості організму,
порушення пам'яті, швидка стомлюваність, застій жовчі, маткові
кровотечі, гормональні порушення. Профілактичний засіб від
атеросклерозу, діабету.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати,
Серцево-судинна система, Травна система, Очищення організму,
Ендокринна система, Лімфатична система

ХАРІТАКІ (HARITAKI TABLETS DS, SDM)

Харітакі - відомий в Аюрведі омолоджуючий і очищаючий організм рослинний засіб, у зручній для прийому
таблетованій формі. Харітакі - одна з універсальних цілющих рослин Аюрведи. Глибоко очищає організм,
призводить до балансу гормональну систему і багато іншого. Це один з небагатьох засобів, який поєднує в собі
відразу п'ять смаків з шести, за винятком солоного.

Цілющі властивості цієї рослини можна перераховувати дуже довго, так і не згадавши їх всі. Навіть переклад назви
цієї рослини несе в собі глибокий сенс. Харітакі означає «рослина, що краде хвороби». Він запобігає виникненню
синдрому функціонального розладу кишківника, а також забезпечує регулярний і здоровий стул, попереджає
здуття живота. Крім того, особлива кислота, що міститься в Харітакі, пригнічує розвиток хвороботворних
мікроорганізмів у кишечнику. Сприяє поліпшенню апетиту у дітей та дорослих. Харітакі використовується як
допоміжний засіб при виразці шлунку, оскільки стимулює утворення слизу, сприяючи відновленню його слизової
оболонки.

Препарат добре приймати при діабеті, так як він сприяє нормалізації показника цукру. Крім того, засіб сприяє
запобіганню інфекцій сечовидільної системи, сечокам'яної хвороби, яка часто супроводжується діабетом.

Крім того, засіб корисний при багатьох інших захворюваннях: шкірні недуги, пов'язані із зашлакованністю організму;
розпад мієлінових волокон при розсіяному склерозі; зниження зору, геморой. Здатний знизити показники
холестерину, тому надзвичайно корисний в боротьбі з атеросклерозом - головною причиною інфарктів та інсультів.
Сприяє зміцненню стінок судин і капілярів, зменшуючи її проникність.

Даний препарат буде корисний як допоміжний інструмент боротьби із зайвою вагою, так як активує обмінні процеси
в організмі, знижує накопичення жирових відкладень, а також регулює апетит, перешкоджаючи переїдання.

Крім того, Харітакі сприяє полегшенню симптомів артриту, надаючи протизапальний ефект.

Показання до застосування:

Хвороби м'язів, кісток, суглобів, шкіри, судин, ендокринної системи, різних внутрішніх органів, хронічні хвороби,
зашлакованості організму, порушення пам'яті, швидка стомлюваність, застій жовчі, маткові кровотечі, гормональні
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порушення. Профілактичний засіб від атеросклерозу, діабету.

Активні інгредієнти:

Харітакі (Terminalia chebula). Відома омолоджуюча рослина. Уповільнює посивіння волосся і прискорює їх
зростання, позитивно впливає на пам'ять та зір, лікує хвороби легенів, травної системи, діє як м'який
проносний засіб, покращує імунітет і нормалізує травлення. Допомагає позбутися паразитів, допомагає
відновити нормальну мікрофлору кишечника.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-2 пігулки 2-3 рази на добу через годину після їжі. Препарат рекомендується приймати за
призначенням і під контролем фахівця.

Протипоказання:
вагітність, зневоднення, сильне виснаження або знемога, дуже висока Піта, вік до 14 років.

Упаковка: 100 пігулок по 750 мг

Виробник: SDM (Sri Dharmasthala Manjunatheshwara), Індія.


